
I
ff(

,
'

■■mi

■

DKIMECKN, 1925.

Lapunk mai száma 6 oldal, ára 1500 korona.
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EGYETÉRTÉS
Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hónapra 35,000 korona.
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Szerkesztőség
Sossoth-oHa t. az

Népoktatásunk!
Az Egyetértés vasárnapi szá­

ma szerint hiányos adatokból 
készüli statisztikai kimutatás 
alapján terjedi el az a hir, hogy 
Debrecenben a 26,375 tanköte­
les gyermek közül 9,331 nem jár 
iskolába.

A beígéri revízió e megdöb­
bentő számot egész bizonyosan 
I>ái ezerrel apasztani fogja, de 
bizonyos az is. hogy az iskola­
kerülök száma még elcg nagy 
lesz ahhoz, hogy a nagy multit 
város vezetőit gondolkozóba 
ejtse s arra késztesse, hogy a 
népiskolai lanügyel nemzeti je­
lentőségének megfelelő elbá­
násban részesítse s az elemi is­
kolák szaporításával a tartha­
tatlan, sőt szégyenletes állapo­
tot megszüntesse.

Bizonyos ugyanis, hogy az 
iskolakerülők nagy száma nem 
csupán az alsóbb társadalmi 
osztályok szegénységére és kul- 
I urál is közönyére vezethető 
vissza, hanem - s főképpen 
az elemi iskolák nem megfelelő 
vámára is. Ezt a feltevést iga­
zolja a Néptanítók Lapjának 
1924. 43 -44. számában vám 
vosunk elemi népiskolai tan­
ügyéről közölt, az 1923—24. 
iskolai évre vonatkozó követke­
ző megállapítása : ..Debrecen 
külterületén 3219 tankötelesnek 
16, egvtanteimes elemi iskolája 
van, vagyis 200 tanulóra jut egv 
tanterem : Haláp nevű részén, 
amelynek többsége analfabéta, 
a nagy területen szétszórt 430 
tankötelesnek egyetlen egv ele­
mi iskolája van. A százados kul­
turális hagyományokkal büsz­
kélkedő tiszántúli metropolis a 
mai állapotot alighanem ideá­
lisnak tartja, meri eddig sem 
önként, sem nógatásra nem il­
lesztette be egv uj tanyai iskola 
költségét sem költségvetésébe.

Debreceni az iskolák városá- 
"ak szokták nevezni. Valóban 
'z is. Sok középiskolája és szak­
iskolája van : ősi kollégiumára 
büszkeséggel tekint a város 
minden önérzetes polgára : 
egyeteme világhírű, elhelyezé­
sét, épületeit, mintaszerű heren­
di zését előkelő idegenek csodál 
ják. Nem ajánljuk azonban. 
I|0g>' egyetemünk előkelő Iá In­
aimnak népiskolai lailügx mik­

be betekintési engedjünk, ta­
pasztalatuk S Ítéletük aligha 
lenne reánk nézve kedvező.

A modern állam mind a há­
borúban. mind n békében fő­
képpen a népre, a nép erejére 
támaszkodik : súlyos kötelessé- 
-ívk teljesítését kiváltja tőle. vi- 
■zont széleskörű jogokkal is Hi­
bázza fel. E kötelességek telje­
sítésére, a jogok okos gyakorlá­
sára rá kell nevelni a népei, kul­

turális szükségleteinek kielégü­
léséi lehetővé kell lenni, neve­
léséről és okulásáról bármily 
áldozatok arán is elsöienden 
kell gondoskodni. Az alsó és fel­
ső társadalmi rétegek kulturá­
lis színvonala közöli tátongó 
szakadékot, e nemzeti szem­
pontból fenyegető veszedelmet, 
el kell tüntetnünk.

Egy népet a közös történelmi 
múlt mellett a közös kultúra 
tesz. egységessé s igy erőssé. Ha 
a kultúra a nép jelentékeny szá­
zalékának nem íéhet osztályré­
szt'. e százalékot kizárjuk a nem 
zeli egységből, önmagunkat 
gyöngítjük s nemzeti jövőnket 
«miijük ingatag fundamentumra.

A jövőnek pedig végső célja 
minden magyar ember előtt 
csak egy lehet : visszaszerzése 
annak, ami minket megillet, elő­
készítése az igazi jóvátételnek. 
E nagyszerű feladat megoldásá­
ra nevel ma a magyar iskola s 
kell. hogv mindenki! neveljen.

a vei megvalósításánál minden­
kire szükség v an : a nemzetté 
nevelés lehetőségét célszerű in­
tézkedésekkel biztosítanunk 
kell. Mindenekelőtt pedig irta­
nunk kell az analfabetizmust !

Már Apáczai Csere János, a 
mtgy magyar pedagógus, aki 
300 esztendővel ezelőtt látta 
meg a napvilágot, az analfabé­
tákat, mint a nemzet homlokát 
égető szégyenbélyeget, sügma- 
tizálja ; a fejedelemnek! és a tör­
vényhozásnak elengedhetetlen 
és elsőrendű kötelességévé te­
szi a népiskoláknak olyan tö­
meges felállítását, hogy még a 
legkisebb faluban i.sJSúndenki 
és városban még a legszegé­
nyebb ember is, oktathassa gyei 
keit, mert ahol ez nincs meg, az 
félreismerhetetlen jele annak, 
hogy „az az ország, tartomány 
és város a temérdek tudatlan­
ság tengerébe borult be és Is­
ten országától is' távol vagyon .

( <)

Bethlen miniszterelnök nagy beszéde 
a Budai Polgári Párt nagygyűlésé”.

A budai Bipka-párl vasárnap del 
után tartotta zászlóbontó gyűléséi, 
mely iránt az egész városban óritisi 
volt az érdeklődés. A gyűlést Koznia 
Ienő pártelnök nyitotta meg. utána 

gróf Bethlen István miniszterelnök 
I trióit,I meg hatalmas beszéltél, szú 
ino, közbeszól«sokkal tarkítva.

Nem azért jöttem ide mondta i 
miniszterelnök hogy a város autó 
Hondájába beleavatkozzam Hu aka

mutatni, hogy jó községi1 politik
kát csak akkor lehel teremteni, ha 
legfelsőbb polcon álló férfiak meg 
teszik kötelességüket. Iái négy év 
óla ugyanazt azt irányt követem

békét hirdetek » társadalmi osz­
tályok. a feleke/elok és a Ilin - 

gyáruk közölt.
Felemelkedésünk kizárólag produk­
tiv munkával él beirt el. A Ion adat 
inak és az utána bekövetkezett őse 
menyek egymás ellen lazították a 
társadalmi' osztályokat, gyűlöletet 
vittek lie a leltekbe mely leitete! 
lenné tette, hogy az ugyanazt akaró 
n igyatok egymásra találjanak 

Döntő súlyú, hogy most, az utolsó 
órában. > kibékülésnek, a konszoli­
dációnak azt a politikáját, amelyet 
az imént vázoltam, meg lehel-r le 
l einteni a városban is és elsősorban 
a főváros talaján is

Vannak a magyar közéletben 
számottevő tényezők mielvek azt 
Ilii delik hogy a vilngnéz.leti kérdé 
sí k elintézi M' nélkül, a nagy elvi 
problémák elintézése nélkül nem le 
Int eredményei munkál végezni 
Közbeszólós Nem is lehel ' 
Mindjárt hr fogom bizony its ni.

Iingv lehel.
Két irány van. amelyil, ezl lói 

deli Az. egyik azt mondja, hogv a 
zsidókérdés rilngnérloli kérdés u 
melynek elintézése nélkül erednie 
nyes munkát a fővárosban végezni 
nem lehel A másik irány pedig azl 
mondja. Imgv a szélső, radikális de

mokrae.iának megvalósítása nélkül 
nines meg az az alap. amelyből ki 
indulva sikeresen lehessen a főváros 
ügyeit szanálni. Ián azt hiszem és azl 
a telelt állítom löl és bizonyítani kí­
vánom, hogv az első ft'á nyilak azért 
nincs igaza, meri 

a zsidókérdés nem vilagnézleti 
kérdés.

Imi nem ismerhetem et azt, hogy az 
mi keresztény világnézletem üldözési 
parancsoljon bárkivel szemben 

Az én világnézletem azt paran­
csolja , hogy igenis a bűnt. a hit­
ványságot. a gyalázatot, az áru­
lást és mindazt, amit rossznak 
nevezünk, üldözzük, bárki kö­
vesse azt el, legyen az kérész 

tény va g \ másra Mása.
Il i zsidók követik el a bűnöket, meg 
kell fegyelmezni őket. és ha kérész 
lények követik el a bűnöket, akkor 
nem szabad fölmenteni őket azért, 
nii'i l kérésziéi.vek. Olyan pillanatok 
ban. amilyenekéi ma élünk amikor 
romokban hever ebben az. ország 
ban minden, amikor tönkrement az, 
a Ham pénzügyileg, amikor nines cn 
nek a nemzetnek pénzügyi téren hi 
ttle. akkor elvi harcot fölidézni1 és 
azl kívánni, hogy meddő politizálás 
sál töltsük az idol az nem politika, 
hanem könnyelmű játék a nemzet 
érdekeivel. VI mondánk hogy nem 
boldog a magyar, mert közéletünk 
fontos kérdéseinek elintézéséi még 
rgy párezer analfabéta nem intéz 
lleli, vagy hogy nem boldog a ma 
gyár azéit, mert akad egy minis/ 
levelünk, aki a pnrlatnenibcn km 
jongatö legények között rendét te­
remt. Nekünk nem vilagnézleti har­
cok’m van most szükségül.!., hanem 
alkotó munkára Mi a magunk részé­
ről világnezlcti ,ulto morlalékal 
nem csinálhatunk. Mi a polgári tar 
sadalom Oeskay brigadrrnsaival k<- 
zol nem foghatunk,

Nem foghatunk kezel a szó

ciáidemukrata párttal.
Az oktrobistákkal röviden végez­

hetek. A természetrajz azt. tanúja, 
hogy ahol nagy ragadozók vannak, 
ott paraziták is vannak. Ne prédái 
jak a puskaporunkat ezekre, mert 
ezzel az igazi nagy ragadozókban 
kárt nem leszünk, legföljebb gyor­
sabban válnak alkalmasakká arra. 
hogy bizonyos politikai .fogorvosok 
velük szemben drasztikusabban jár­
janak el.

Van ebben a társaságban egv 
másik parazita, rz a demokrata 

• párt.
Imi már az. imént céloztam a polgári 
társadalom Oeskay brigadérosairu. 
Ón az. hiszem, hogy polgári fölfogá­
sa ember az 1017. és 1918. évi esemé­
nyekből megtanulhatta a leckét, mit 
jelent az egy polgári' pártra nézve, 
ha kezet fog és hatalomra juttatja a 
szociáldemokrata pártot És megdöb­
benéssel látom, hogy 

az a férfiú, aki ezen a eaudiumi 
igán keresztülment, hamar elfe­
lejtette a leckét és újból nem ve­
szi észre, hogy a szociáldemo­
krata párban ma is meghúzód­
nak azok az eleinek, amelyek­
nek. ha a inirt hatalomhoz jut. 
az első teendőjük lesz, hogy Vá- 
zsonyi Vilmos képviselő urat 

Svájcba küldjék. 
Veszedelme* játékot űz ez a párt 

a polgári érdekekkel.
Mert ne tudjuk, hogy ez az. til a 
got sitihez és a lökhöz vezet, amelyél 
a polgárság eveit meg, amelynek a 
megevésél a (ienfi-tó partján Yá- 
zsonyi Vilmos csak távcsővel nézte. 
De óva intem nemcsak a polgársá 
got, de intem a magyar kereskedelmi 
osztályt attól az úttól, amelyen most 
újabb uszításoknak van kitéve bizo­
nyos faktorok részéről, amelyek kö­
zött csak megállapítom —. 

olyanok is szerepelnek, akik bá­
mulatos szívósságot tanúsítottak 
annak idején saját bukásba ke­

rüli vállalatuk szanálásával, 
kiknek munkálkodása azonban min­
denesei e hozzájárult ahhoz, hogy az. 
állam ma csak nehezen van abban a 
helyzetben, hogy a bajba került ke­
reskedelmi társadalom minden egyes 
képviselőjének hóna alá avuljon 
Nincs szüksége a magyar koreskr 
rlelmi társadalomnak arra, hogy 
mások uszítsák. Előttem a főváros a 
magyar nemzetnek, magyar állam­
nak. országunknak, jelenünknek és 
lövőnknek egy rckláinplakátja kell. 
hogy legyen F.z n reklántplaknl 
fénylő hetükkel dicsőítse ennek a 
nemzetnek józanságát, becsületessé 
tét. munkaképességét és a magyar 
nemzetnek géniuszát.

A nagy hatást kelleti beszéd után 
felszólaltak még dr. Rnránszky 
(iytila. Becscy Antal, végül a gyűlést 
Hipka Keretié zárta be 

Üdvözli a miniszterelnököt, aki 
megmutatta azt a programútok nme 
Ivet oi >za ginen tő munkájában eddig 
is kipróbált. Kéri a budai polgárság 
támogatását és ha ez meglesz, akkor 
..él magyar, átl Buda még".

Előadás a Tisza István 
Tudományos Társaságban

A Debreceni Tis/n István Tu­
dományos larsuság I. Osztálya 
1925 miire ills 10-én. kedden dél 
után ö órakor a it lórin;itus Lol -
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A Leirer-Ugy még e héten 
tábla elé kerül.

Ivgiuni dísztermében 
lelolvasó illési tani.

n\ ih anus 
amelynek

lavgva
I. Tóth H>gl 

általános pol 
tervezetében, 
tae : Platóntól

a jus I
pesseg a in 
gári törvénykönyv 

2. Darkó Jenő i 
Plethonig

Felolvasó ülés után az oxzlah 
tagjai zárt ülést tartanak

A Röntgen-felvételek 
Laknak-e a Marson ?
Elischer és Wodetzky profesz- 
szorok előadásai a Népszerű 

Főiskolai Tanfolyamon.
Holnap, szel dán délután u< óra­

kor a kollégium dísztermében 
Mischer Gyula dl. egyetemi ta­
nai'. az egyetemi Röntgen-intézel 
tudós igazgatója tai t előadást s 
vetített képek segélyevei magva 
rázza meg a Röntgen fölvételek 
fontosságát az oi vostudomáiivban. 
Vtána hat órakor Wodetzky Jó 
zsef dl. egyetemi tanár, a fizikai 
intézel igazgatója a modern esik 
lagászat vívmányairól beszél s 
x eiitett képekkel illusztrálja a 
Mars és a Saturnus-probléma mai 
állását. Jegyek a szerdai délutáni 
pénztá rná 1 kupim tói;.

liudapesl, március 9. Budapes­
ten vasárnap nagy izgalmat kel 
tett az a hír. hogy a rendőrség uj 
hizonvitékot szerzett a Lcirer 
Amália meggyilkolása ügyében. 
Arról volt szó. hogy uj tanú je 
lentkezctl azzal a szenzációs állí­
tással, hogy bizonyítani tudja azi, 
hogy nem Leiter Lőrinc a y.xil 
kos. hanem egy házaspár, mely 
januárban célzási lett arra,

Iwgy a TeecZ-könd 0. számit 
í házban egy megyyill,oil n<> 

hoitLsIr fekszik.
A rendőrség nyomban előállí­

totta a házaspárt, de kihallgatásuk 
után szabadon is engedte őket, 
mert egy beteges fantázia liiszte 
rikus kitalálása volt az újabb 
nyom.

Egyébként Leirer l.öiiucnek ma 
ii éle lő ti re tűzte ki kiiiallgatását 
di'. Medvcs ■Mediko István vizs 
galóbiró. A kora reggeli ómkbtui 
mái sárii rajokban özönlenek az 
emberek a vizsgálóbíró szobája 
hoz vezető folyosón, türelmetlenül 
varnak Leirer Lőrincié a láván 
, sink, tizenegy óra is elmúlt 
.izomban Leiter Lőrinci t még nen 
hozzák a lögliázorok. Hitek ke­

ringenek. liog.v dl . .Medvcs-.Mediko 
vizsgálóbíró ma délelőtt nem is 
hallgat ja ki Leli ért, csak délután 
kerül sor kihallgatására.

A perrendtartás értelmében a 
vizsgálóbíró csak rövid kihallga­
tást fog foganatosítani. Lcirer Lő 
rinr elé tárja a rendőrségi nyomo­
zás jegyzőkönyveit és megkérdi 
Leheltől, van-e valami hozzá­
tenni valója ? Azután a kihallga­
tás jegyzőkönyvet átteszi a vád- 
tanácshoz. A perrendtartás értel­
mében. Irt ilyen főbenjáró bűn­
ről van szé), a vizsgálóbírónak 
nincs joga a vádlottal szabadláb ­
ra helyezni 

Elsőfokún lehal nem a V 1ZS

Or.

galóbiró. hanem a vád tárnics fog 
foglalkozni Leirer Lőrinc szabad 
lábra helyezésével. Bármiként 
dönt is a vad tanács.

or ügy 11 leg e .léten u királyi 
ítélőtábla ele kerül, 

Mcdvés-Mcdiko vizsgálóbíró a 
deli órákig be sem jött hivatalába, 
ugv hogy ha egyáltalában sor 
kerül ma Lein i Lőrinc kihallga­
tására, ugv az vsak a délutáni 
órákban fog megtörténni.

A „Tanítók Háza“-ért a Népszerű Főiskolán,
Megírtuk mar. hogy a dcbic 

' eiii Tanítótestületek t. hó 12-én. 
d. u. 5 órakor a Debrecenben lé­
tesítendő Tanítók Háza alapja ja 
vára a Bika dísztermében nagv 
műsoros délutánt rendeznek.

Városunk lakossága nagy meg 
értést, meleg érdeklődést mutat a 
tanítóság mozgalma iránt. Ennek 
jele, hogy már csak korlátolt szám 
ban kaphatók jegyek. Sokan igye 
keztek biztosítani a helyet, előre 
megváltották jegyüket s eddig a 
következő felülíizetések folvlal- 
he : dr. Révész Imre 100, Hegedűs 
'■s Sándor könyvkereskedés 200. 
I’. Papp Ignác 30, Nagv András 
ÜO, Függetlenségi Olvasókör 80. 
Banovies László, özv. Hajdú Ist- 
'ánné. Rikfalvi Ilona. Balogh 
Róza. Domby Emma. N. X. Len 
gvel Elza utján. Érdélvi Margit 
-ff 20. Bugyi Ferenc, özv. Kiss 
Anrlrasné, X. X. Szabó István Ult­
iun. Dalmi (fizi. Szab si Jolán 
10-—10, Tóth Imre .">. dr. Gvörki 
Imre 100, dr. Láng Nándor 50. 
i!oka Prolii ,50, G\aimathv Pál 
lü. dr. Ráció Endre .'10, Gáspár Bé 
anc 25, X. X. Fried Adolf utján 
I-*. Kokas Nándor 10 ezer korona, 
összesen 1.025,000 korona. Je­
gyek az igazgatók utján kapha­
tók. A műsor után társas vac so 
ia lesz. Vacsora-jegy 11-én estig 
váltható a Csapó es Kossuth-u. 
iskolában.

Tegnap^Mélután folytatta di. 
1 leger Flór is kereskedelmi is­
kolai tanár előadását a Sturm 
und Drang korszak drámairo­
dalmáról. A kor drámaírói nem 
eredetiek ; többnyire borzalmas 
históriákat, gyilkosságokat dol­
goznak lel es ennek megfelelően 
•i tragédia kedvelt műfajuk.

I'elemliti a kiváló drámaíró­
kat : Maximillian Kiingert, An­
ion Eeiscritzct, Goethét. Wag­
nert. fizok főleg a testvérgyil­
kosságot motiválják, melyei 
már Aristoteles is kedvvel doí- 
ó'az.ott lel. E korszak leglelke­
sebb hive Schiller ; kiváló mü­
ve a ,,Haramiák“. Előadó mind­

ezen írókat részletesen isme, le 
ti . bemutatja müveiket, elénk 
tárja tartalmukat, vizsgálja érté­
kes tulajdonságaikat, foglalko­
zik hibáikkal.

Mindezen költők harcaiban 
v égig vonul Herder szelleme, a 
német nemzeti törekvés és ez 
különbözteti meg a többi irá­
nyoktól. melyek állandóan a 
külföldi irodalommal kacérkod­
tak. Azonban végeredményben 
mégis csak harc volt e kor. 
melynek szellemét Goethe e> 
Schiller irányították : e két nagv 
' mber nélkül német klasszikus 
korszakról ma nem lehetne b< - 
; zélni.

kecskés Istvánná különös védekezése 
a hitelezési csalás vádja ellen.

Jö «■ Olcsó fényképeket csak

BAGOSSY SÁNDOR
Jtéizln— RgyháMAr 3-lk Kim alatt

URAK i
Kemény fehér­
neműit hófe­

hérre mossa és tükör­
fényesre vasalja :

BÍRÓ
kelmefestő és vegy­
tisztító, - Bika-épUlet.

rí I k ■ a ■ ■ a íj műm

Özv. Kecskés Istvánné. szülv- 
lell Orosz Ágnes, akinek a Ma - 
gos-ulea 2. sz. alatt van hentes­
üzlete. hosszabb idő alatt külön­
böző társadalmi rétegekhez tar­
tózó egyénektől mintegy másfél 
milliárd koronát vett fel koszt­
kamatra.

\ hitelezők abban a nyugodt 
tudatban adták át pénzeiket, 
!'°gy »ugv vagyon all Kecskésné 
batamegetl e- üzletének áru­
készlete sokszorosan teiLvi a 
kölcsönadott összegeket. A való­
ság azonban másként festett, 
r.vcskésnének jóformán alig 
volt magánvagyona és azok a 
spekulációk, amelyeknek cél­
jára szedte, lei a magas kamatú 
Kosztpénzekei, rosszul ütöttek
be. Kecskésm kukoricában, 
sei lésben es z irhán spekulált, 
azonban mindig szerencsétlenül. 
Az egyik -veszteség kifizetésére 
ismét újabb kölcsönt vett fel. 
végül is elapadtak a források és 
'! kénytelen volt bemondani a 
fizetésképtelenséget, Két hitele-
z. óje erre feljelentést tett Kccs- 
késne ellen a rendőrségen V 
asszonyt kihallgatták, majd áf-

Kerskésiié pedig nemcsak vé­
dekezik. hanem ellentámadásba 
megy át és uzsora cimén felje­
lentést akar tenni azok ellen 
akiknek a magas kamatot annak 
idején ö önként felajánlotta.

I 1'^—^| |

Kiss Ferenc, For­
gács Rózsi, Perczel 

Sári, Marik Irén.
Debrecen müvészcixzcrclö ku 

ziniségc kór-ben óriási éidokiódé., 
nyilvánul meg a március 12-iki 
művésze-l iiánl, amelvnek nartv 
szabasu propimiauja egyedülálló 
az idei hangversenyszezonban 
magas muv-A/j nívójával és v:il 
lozatosxágáv ai.

Rendkívül vaiakozáx.sal ní*z a 
közönség /v/s’s ]■ ere na tel,. a Nem- 
:rlí Színház nagyszerű imwcszr- 
nek' jellépvsr ; lé. Kiss t erem- ma 
a legnépszerűbb színészé a ma 
8.x ur színpadnak, ósere jü téliéi 
ségevol a le-szélesebb repertoárt 
"leli fel s a Slialn speau-hősöktól 
-1 egeszvn az ojierctlck bonvivan 
alakjáig e-vlorma művészetiéi ál 
dl alakok .oroznial áilitotta a 
mag.ai színpadin, Ivledheletle 
mii. a lelsőbbrendü tehetség le 
nyűgöző alkotó erejével. Debie 
renbe. ahonnan páratlan Íveléséi 
jsiIvajai a indult, legjobb műsor 
szamait hozza cl : Pclofi-dalokal v 
operettet szir!e!;el énekel s Petőfi 
ex Atly i.i'lt',incnyrit szavalja.

Hosszabb elő óta must szerepel 
újra Debrecenben Perczel Sári. a 
kitűnő fiatal lain művésznő is. 
Perczel Sári legutóbb az elsznki 
lóit területek nagy magyar váró 
saiban szerepelt forró sikerrel, 
mindenütt a legnagyobb elisme­
réssel méltatták pompás plnszti 
kaját, ragyogó technikáját és lel 
lopásának eredetiségét. Március 
12-erc olyan gazdag műsort álli 
lőtt össze amely önálló est élvnek 
is beillcnék.

A müvészeslélyt n mutatkozik 
be Debrecennek Forgács Rózsi, a 
Nemzeti Színház volt kitűnő mii 
vi sznője vs a Kamaraszínház igaz 
gatója, aki a magvai lira nagv 
mestereinek költemény vii szaval 
ja. Marik Irén, a most feltűnt 
elsőrangú zongoiainüvcsznö pe 
dig Bach Hasoni és Liszt müveit 
játszó.

A nagyszabású művi szcslie je 
.v ek a Hegedűs es Sándor és a 

1 lelius: ainvvkere .".kedésekben 
kaphatók

kísérték az ügyészségre, azon­
ban dr. Preinvszbcrgei .L no 
izsgalobiro szabadlábra belvez- 

to Kecskésne ugyanis azzal vé­
dekezett. hogy bukását ép azok 
idézték elő, akik a kérdéses 
összegeket Hitelezték. Mert az 
asszony szerűd az ö üzletét a 
horribilis kamatok tették tönkre 

Négytől nyolc százalékig tei 
"■do heti ka unitért tudott csak 
pen/t szerezni és ilyen hasznot 
a mai gazdaság1 viszonyok niel­
li ti nem lehetett behozni semmi 
Ide spekulációval. Ezt minden­
ei elhiszi Kecskésnének. azon­
ban ú neki ezt előre tudnia kel - 
•' 11 xolna. Nagy loku jóliiszemü- 
j'l‘R ' a8.x korlátoltság kell ahhoz, 
bogv valaki ennek a nagv ka­
matoknak a lehetetlen voltát
‘ ”10sl 11 l,lll<'d után tIldii,'
c! lékelni,

eljárás termesz,dvsen lo- 
lx,!' Ixccsiu’sné ellen. -, kot lel 
lelenfé.s nyomán : ;i károsultak 

, uzonban még 16 
- előkelő állású vármegyei é<

'! bvtviselö, ügyvéd és gaz- 
dalkodo nem a kai' feljelentést 
"'»ni a rendőrségen.

HERCZEG
ANNA

modellházában 
Piac-utca 41.

Női- és leányfelöltők

kabátok
Coverkout- 
Burberry- 
Kotschmer- 
Rlpsz-
Modell Kosztümök, — 
szövet- és selyem di­
vat ruhák. Jumperek, 
blousok, aljak, pon­
gyolák, nagy válasz­
tékban, legolcsóbban,

Ne törje fejét
kereskedő, iparos, hanem fáradjon 
he kiadóhivatalunkba Koasuth-u.
"" lho1 díjtalanul kónitünk hatft- 
soi (Se elméa hirdetói Br.öveget
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Napi rend :
Március 10., kedd. Protestáns : 

Olimpia, vómln kalholikus : Negy­
ven vértanú, görög kalholikus: Kod­
ra t. Napkelte ti óra 2f> pere. nap­
nyugta 5 óra 57 perc.

Kosztolányi és Krúdy Dehreeen- 
lien. A magyar irodalom két büszke­
sége április elején felolvasó estél 
tart Debrecenben, melyet részben 
Ady emlékének szentelnek.

Köszönet nyílva ni tás. Felejthetet­
len jó leleségem temetésén részt vett 
kedves rokonaim, jó barátaim és is­
merőseim, kik jóleső részvétükkel 
mélységes fájdalmamat enyhíteni 
igyekeztek, fogadják ezúton is hálás 
köszönelcincl. Ilann Dezső.

Itonthy llannn ma kedden és hol­
nap szerdán a Csokonai színházban.

CigánybaI. A Magyar Cigányzené­
szek Országos Egyesületének 'debre­
ceni csoportjának ma este lesz nagy­
szabású bálja, mely az idei báli sze­
zon egyik legfényesebb báljának 
ígérkezik. A befolyó jövedelem jóié 
könyveim lesz fordítva. A bálon 
megjelennek mint fővédnökök: dr. 
Iladházy Zsigmond főispán, dr. 
Ohiczy Tihamér államrendőrscgi fő- 
k api lány. dr. Magoss György polgár 
aiesler és még sokan mások, kik 
.in gr jelenesükkel emelni fogják a bál 
nívóját. Lejönnek Budapestről a leg­
híresebb magyar cigányprímások, a 
kik a tanéhoz szolgáló 50 tagú mon­
stre zenekart fogják vezényelni.

\z időjárás. A Meteorológiai In 
lézel jelentés szerint hazánkban az 
idő tegnap enyhe volt. de ma reggel 
nyugatról hösiilyedés indult meg ál- 
t.ilanos csapadékkal. Időprognózis : 
Változékony, szeles. igen hűvös 
idő, sok helyütt csapadékkal (eső, 
hó).

Svájci píkó és pedál női szalma- 
kalapok 80-tól 120,000 koronáig a 
•'ADAFÜZEMBEN I’iac-utca 0. sz., 
Bika szálloda épület. Átalakítás 60 
ez'.r korona.

A Debreceni Kölcsönös Segely/ö 
Lityiét megkezdte a lejárt 55. és 38. 
evtar.salatok könyveinek beváltását, 
len zsbelétenként 300.— K-javul vala­
mint az üzletrészek után az. 1021. évi 
osztalék kifizetését.

•lorithy Hanna ma kedden és hol­
nap szerdán a Csokonai színházban.

V ezérkönyv : Szele Miklós : A 
népiskolai keresztyén valláslani- 
lás módszertana megjelent. Kap­
ható a Méliusz könyvkereskedés - 
ben. Bolti ara 40,000 korona.

Se-mesterck értekezlete. Felké- 
j' lack a képesített ácsmesterek,
T -v < hó 11-én, azaz szerdán dél­
ei m .> órakor tar tandó szakosztálvi 
niesen az Iparle.slületnél megjelenni 
szíveskedjenek. Tárgy : Beszámoló 
es a várost munkálatok pálvázata.
Az elnökség.

Varrógép javítások lelkiismere- 
lesen és legolcsóbban Singer Co. 
varrógép részvénytársaságnál. - 

hemlőn hírek. A rendőrség elő 
állította Morvay Észter volt leien 
1 1 1 ■ V a g r I I zsebel állásnélküli ese- 
lri'' I es Kovács Imréi Móni a luii 
'"•m h lileklalanok és az egyiket ku 
"idiüző kihágásokért eljárás aki 
'neM. Bendörbiró elé k fülnek 

1 Sz-abó kapitány kihágásért 200 
I koion.i pénzbírságra ítélte Ju- i 
ei / József kocsist és ugyancsak 
j1 'a-Jsert .'>00 ezer koronára Bácsi 
ej"' bérkocsiul. Dr Tamássv

1 eiidijinívós előszobájából a villa 
1110' VM "g., felszerelését teleppel 
' 1,11 *'lloplak A tolvajt keresik.

e1 ""P éjjel Szilassv Zsigmond 
riMidor töltött pisztolyt talált az 

M Igazolt tulajdonosa átveheti 
B'iitesnifsteiek figyelmébe. A 

: ' e'1 - szakosztály folyó hó 10-én.
! U‘ n esti- f,.| g órakor az I parties 

1,1 kisiri méhen .szakosztály! gyii 
bírt l.irgy Forgalmi ügyek 

..... pcslí nagygyűlés. Eolvó ügy k

Pr-Tankó Béla„ dr. Darkóné Simonffy Irén 
is dr. Révész Imréné Váró Margit szereplése 
4 Templomegyesület irodalmi délutánján.

Vasárnapi számunkban lekö­
zöltük a Kálvinisták Tcmplom- 
egyesiiletének meghívóját, -- 
amelyben jelezve voll, hogy f. 
hó 11-én szerdán, tehát a hol- 
napi napon ismét irodalmi dél- 
ulaid rendez. Akik figyelemmel 
kisérték az eddigi irodalmi dél­
utánokat, azok megállapíthatták, 
hogy milyen magas színvona­
lnak voltak azok. Most ismét a 
legkiválóbb egyének .szerettei­
nek, akiket városunk nemcsak 
ismer, de szeret. A kiváló elő­
adó férfi dr. Jankó Béla egyete­
mi tanár magyarázatával Bach 
és Handel zene költészetében

A miskolci testvérgyilkost 15 
évi fegyházbüntetésre Ítélték.
légy lestvérgyilkos lumpéról 
tárgyalta ma délelőtt a debre­
ceni Ítélő tábla. M. Kiss János 
! adostyáni születésű és oltani 
lakos, bányamunkás testvérbátv 
jál M. Kis Benjámint 1921 jii- 
tiuis 1-én éjjel 10 órakor ágyá­
ban alvás közben íejszecsapá- 
sokkal megölte. M. Kis János 
bünperét a miskolci királyi tör­
vényszék a múlt év őszén tár - 
vafta dr. Sztolarik Ferenc löi- 

vénvszéki tanácselnök elnökle­
tével és M. Kis Jánosi szándékos 
emberölés büntette miatt 12 évi 
fegvházra Ítélte. Az ügyész az 
ítélet ellen felebbezelt és igy ke- 
: ült az ügy a debreceni Ítélő­
táblához. A tegnap megtartott 
tárgyalási dr. Perjéssy Mihály 
Kúriai tanácselnök vezette. Az 
ilélölábla a miskolci törvéuy- 
'ék ítéletét enyhének találta s 

M. Kis János fegyházbüntetését 
15 évre emelte fel", de a gyilkos 
ságot az Ítélőtábla sem állapí­
totta meg. Az Ítélet ellen dr 
Yattav főügyész semmiséget je- 
lentelt be.

Ifonthy Manna ma kechlon hol­
nap szerdán a Csokonai *z in házban.

Molnár László fogtechnikus, 
József királyi herceg-utca 8. 
szám.

Megjelent Mácsav Sándor Em­
lékezete. Ara 5,000 K. Kapható 
Méliusznál.

f'vegkereskedelmi részvény- 
társaság (Tisza-palota) a kép- 
keretezést bevezette. Minden e 
szakmába vágó munkát a leg­
olcsóbban vállal.

A Debreceni Képes Kalendá­
rium ára 35,000 korona. Viszont­
eladóknak magas engedmény. — 
Kapható a Méliusz könyvkeres­
kedésben.

A SALVATOR SÖR erősít, táplál, 
gyógyít. Ez a valódi, müncheni sör­
különlegesség csapolva csak a Biká­
ban és az Angol Királynőben kap­
ható.

Megjelent Szállt tnáry Zoltán :
A debreceni színház története. — 
Kopható Méliusz könyvkereske­
désben.
Cigarettázik Ön 7 
Sodorion Janina papírt!

I levő protestáns szellemet és ze­
nél zongorán és énekszóval elő­
adják dr. Darkóné Simonffy 
Lén és dr. Révész Imréné Váró

Az irodalmi délutánok jöve­
delme a Kálvinház alapját növe­
lik, amelynek a létrehozásán a 
legkiválóbbak működnek. A rit­
ka és élvezetes alkalomra fel­

it olvasóink figyelmét, 
k : 10,000 és koro­

náért, a Köz;>. Lelkész! hivatal­
ban (Kálvin-lér 17 ) és a ..Mé­
li usz könyvkereskedésben, va­
lamint előadás előtt a pénztár­
nál kaphatók.

Márci'us 12. A kis lantét, operetté. 
C) bérlet.

Március 13. Goldstein Számi, bur- 
les/.k operette. Fenyő irma és Falu­
si Kálmán, a pozsonyi magyar szín- 
társulat művészeinek vendégjátéka

Március 15. A kis kadét, operttte. 
Olcsó helyárak.

Este • Bank-bán, tragédia. Dísz­
előadás. Bérktszünct.

3

egyetlen nagy magyar Lili-jének 
s czíl énekelte a darabban e sze­
repben Hegyi Aranka utódja, 
Küry Klára is.

Honthy Hannát c keringő (Oh, 
mily bohó valuk ...) művészi elő­
adásáért is érdemes lenne meg­
hallgatni, mert magyar színpado­
kon olyan művészettel ezt manap­
ság aligha énekli úgy valaki, mini 
ez a kivételesen nagy magyar mű­
vésznő,

Az operett többi szerepeit: Plin- 
chardot Unger István énekli és 
jatsza, Saint Hyuolese-t pedig 
Szigcthy Andor, akinek az agya- 
lágyult vicomte igazán legkivá­
lóbb alakításai közé tartozik. Lu ­
kács Juliska, Thuróczy Gyula, 
Csolnakossy, Virágliáti játszanak 
még a darabban. (sz.)

Honthy Manna 
Debrecenben.

(A. legnagy bb magyar 
„Lili“.)

Honthy Hanna, a fővárosi Ki - 
lálv Színház nagynevű prima 

j donnája, a debreceniek dédelge­
tett kedvence, ismét két estén fog­
ja művészeiében gyönyörköd lelni 
a Csokonai Színház közönségét.

Ma, kedden este lép fel elősző: 
Hévre szubiilisan finom zenéjü 
operettjében, a ..Lili"-ben, mely­
nek szeriőzen pikáns librettója," a 
maga nemében, ma is páratlanul 
áll az operett-szövegek közi.

Honthy Hanna „Lili'-je ma 
versenyen kívüli a magyar szín­
padokon. \ annak a fővárosban 
nagy művésznőink, de jálékmüvé- 
szet tekintetében egyik sem köze­
lid meg Lili hármas szerepében. 
Talán a m. kir. Operaház prima 
donnái közi akadna e szerepre al­
kalmas, (igy Kruyswik Anna első 
sorban), de természetszerűleg nem 
a Lili operelt zenéjének fajsulvát, 
hanem a darab túltengő prózai 
részel tekintve, első dalszinhá- 
zunk nem vette fel műsorára a 
..Lili"-1.

Honthy Hanna művészi egyé­
niségének, gyönyörűséges, a ma­
gasabb művészi szempontokból is 
kulturált lírai szopránjának 
egyetlen szerep sem felei meg job j 
ban a „Lili“-nél s hatalmas ala- j 
kiló készségei ezernyi sziliben, j 
csillogó ötletben bontakoznak ki 
az előbb álmodozó leány, majd 
forróvérű asszony, végül bájosan 
rezignáló nagymama szerepében.

A debreceni müértő közönség­
nek még most is emlékében él

*1 i*F.s sza"Hi megjelenési kei az el
"okseg

I lójegyzési, fali tömbnnptárak
“«Ky választékban a Méliusznál.

MŰSOR;
Március 10. Lili, operette, Honthy 

Minina in. v. Bérletszünet.; .
Március 11. Stnmbul rózsája, ope­

retté. Honthy Hanna ni. v. Bérlet­
szünet.

csodálatos művészettel előadott 
második felvonásbeli ismert „Lili 
l:rringö"-je, melyei ugyan nem 
Hevré irt, hanem magyar zene­
szerző. A szerencsétlen sorsú 
Bánfi Zsiga irta (Deutsch-nak 
hívták, amit a fajvédők nem szí­
vesen hallanak bizonyára). Ezl a 
betéted, mely csodálatos művészi 
együttérzést árul el a halhatatlan 
nevű zeneszerzővel, Hervével, 
anélkül, hogy ez a zeneszám ere­
detiségét befolyásolná s melyet 
dacára, hogy egyetlen taktusa sem 
áll valamelyik llervé-melódia im- 
ressziója alatt, — a zseniális szer­
ző Hegyi Arankának irta, kora

A cigány. Szigligeti Ede örökbe­
csű népszínművében „A cigány“- 
ban láttuk hosszú idők után ismét 
művészi tehetségének megfelelő sze­
repben László Gyulát, aki a címsze­
repet játszotta vasárnap este. 
László Gyula kiforrott, nemes művé­
szetét, artisztikusan finom készsé­
geit felesleges lenne bővebben fejte­
getnünk. Elég ha annyit jegyzünk 
fel, hogy nagy, művészi jelentőségű 
sikere volt, valóságos élmény azok 
számára, akik láthatták. Hozzá mél­
tó volt Halassy Mariska remekbe 
szabott alakítása. Rózsit játszotta s 
nagy jelenete az ország legelső drá­
mai színházába is oda illett volna 
Jellegzetes, művészi ötletekkel tar­
kított a Szigethy Andor Márton gaz­
dája, Krompachi, Markovits, Horto­
bágyi, Püspöki Rózsi, Torma Guszti 
s különösen I nger István járultak 
hozzá az előadáshoz.

Tisztelettel kérjük a Csokonai 
színház bérlőit, bérleteik rende­
zésére.

Honthy Hanna egyenes óhaj­
tására rendezi az igazgatóság 
mostani vendégszereplését. A 
művésznő ugyanis a Király szin 
ház uj, Buttykai operettéjében 
játsza a főszerepet és igy hosszú 
időbe telik, mig ismét az ő ked­
ves debreceni közönsége elé 
léphet.

Bérletszünet Honthy Haima 
vendégszereplése folytán ked­
den és szerdán.

Honthy Hanna, a debrece­
niek dédelgetett kedvence ma, 
kedden és holnap szerdán ven­
dégszerepei.

Lili, bűbájos operette hármas 
Hídszerepét alakítja ma kedden, 
Honthy Hanna, a Király színház 
primadonnája és bűvös hangján 
szólalnak meg Hervé gyönyörű 
melódiái és az „Oh mily bohó 
vidék“ minden idők legszebb 
énekkeringője.

Először játsza Honthy Hanna 
Debrecenben, Kondzsa Gült, 
Stambul rózsája közkedvelt ope­
retté címszerepét, szerdán.

Apolló; Garcon asszonyok — 
Asszony sors. Elsőrangú film­
alkotás. A főszerepben Co rinne 
Griffith. Kisérő : Elefánt és szú­
nyog.

Vígszínház : Az utolsó tánc. 
Bemek románc az asszonyok­
ról.

Jönnek ; Motauri. Az ausztrá­
liai menyasszony. Csata. Nibe- 
lungok.

Egész magyar honban 
Híre jár már annak : 
Nincs a kerek földön 
Párja FEUEHMANN-nak 
Bőröndöt, reiikülf,
Vagy utlkazeltát.
Mindent legolcsóbban 
És a legjobbat ád.

PIAC-UTCA 44. SZ.

süssa
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A búza ára ma is esett.
Budapest, március 9. A ter­

ménytőzsdén az irányzat nem 
volt lanyhább, mint szombaton, 
a hangulat azonban rendkívül 
nyomott. Az amerikai piacokon 
sem volt nagyobb áresés. Csi- 
kágúban háromnvolcad centtel 
olcsóbb a búza. Ezzel szemben 
a liverpooli tőzsdén már jelen­
tősebb árcsökkenés mutatko­
zott.

Hivatalos árak : 7ü kg. liszavi- 
déki búza 527,500- 530.000^ pest 
vidéki és dunántúli 525-527,500, 
78 kg. tiszai búza 537,500 
510.000, pestmegyei és dunántúli 
535 —537.500. rozs 425—430,000, 
takarmányárpa 360 — 380,000.
sörárpa 150 470.000. köles 260

270,000, zab 110—125,000, 
tengeri 240—245,000, korpa 
222,500— 225,000 korona Buda­
pesten.

A korona 0-0072
Zürich, március 0. Paris 26.97.50, 

l.oadon 2177.50, Xewyork 519 és öt- 
nyolcnd. brüss/.el 20.10. Milánó 21.TO. 
Hollandia 207.50, Berlin 123.75. Becs 
0.0073.20, Szófia 3.80. Prága 1.3.12.50, 
Varsó 100. Budapest 0.0072. Bukarest 
2 55, Belgrad 8.35.

Az aranykorona mai ár 
folyama a londoni arany- 
jegyzés alapján 14,668 50 
paplrkorona.

Élénkülő az értéktőzsde 
forgalma.

Budapest, március 9. Minden külső 
ösztönzés nélkül mára megnyugodott 
a tőzsde. Az irányzat egyes papírok­
nál szilárdságra hajló s ezekből spe­
ciális okokból nagyobb tételeket 
vesznek ál emelkedő árfolyamok 
mellett.

Az iitótózsdén az irányzat válto­
zatlanul szilárd. A zárlati árfolya­
mok csak rövid ideig vannak még 
érvényben csakhamar lendületes üz­
let indult a nagybankok, nehézipari, 
cukoripari, teztilipari és bányapapi- 
rokban.

Eldöntetlenül végződtek 
a vasárnapi futball mér­

kőzések.
Negv mérkőzés került vasárnap 

lejátszásra a keletin agya rországi 
kerület futall bajnokságáért. Nyolc 
csapat állt szemben egymással és a 
nyolc csapat közül egy sem tudta a 
győzelmen jelentő két pontot meg 
szerezni. Ami azonban még szomo­
rúbb. három mérkőzésen a számta­
lan kedvező helyzet dacára egyet­
lenegy gól sem esett, ami a keletma 
gvarországi támadójáték sivár ered­
ménytelenségére mulat. A bajnokság 
élén vezető NvTYL bár nem ját­
szod, mégis erősített pozícióján, 
mert a nyomában törtető csapatok 
eldöntetlenjeik révem leadlak egy- 
egy pontot.

A DKASL l)YN( mérkőzés heves 
küzdelmet eredményezett, ele a kél 
csapat védelme jobbnak mutatkozott 
a csatársoroknál és bár gólhelyzet 
kínálkozott bőven. egyetlenegyei 
sem tudtak góllá értékesíteni. Mimi­
két csapatban a közvetlen védelmi k 
emelkedtek lei. mig a DKANK-hnn 
szánalmas látványt nvujtott a gyön­
ge fedezetsor A mérkőzést elrV .In 
Ivisz Attila Budapest vezette.

Gól nélküli1 eldöntetlennel végző­
dön a DMTK—BUSE mérkőzés is. A 
fővárosi játékosokkal megerősödött 
BUSE kemény ellenfél volt. de en­
nek dacára súlyos vereséggel hagyta 
volna cl a pályát, ti a a DMTK csa­
társora csak kissé élelmesebb. Mer­
lin egy 11-est a kapufára rúgott, 
mig a BUSE által elért gólt ofszájd 
miatt érvénytelenítette a biró. A 
mérkőzés bírója Bródy Barna volt.

A harmadik gólnélküli döntetlent 
a DEAC-KTE mérkőzés hozta. 
Mindkét csapat kezdetleges futballt 
játszott, amelyben a DEAC volt a 
többet támadó, de a gólképtelen 
csatársor nem tudta a fölényt gólok­
ban is kifejezni. Biró : Bállá Zol 
tán volt.

A nap egyik legérdekesebb mérkő­
zése Nyíregyházán zajlott le a DTE 
és a NyKlSE között. A hatalmasan 
feljavult nyíregyházai csapat ke 
niény dió volt a DTE számára és 
már az első percekben elérte a ve­
zető gólt ofszájd helyzetből. A DTE 
elszánt támadásai sikerre vezettek, 
mert az orkánszerü ellenszél da­
cára Farkas révén sikerült kiegyen­
lítenie. A II. félidő DTE fölény je­
gyében, nagyobbrészt mezőnyjáték­
kal lelt cl. Á DTE szabályosan elért 
gólját a biró nem Ítélte meg, mert 
félt a botránytól. Biró : Bi*r<3 Sán­
dor (Budapest) volt.

A BBTE disztornája.
Pompás tornász ünnepélyt rende­

zett vasarnap a DTE a BBTE hölgy 
és térti tornászgárdájának vendég- 
szereplésével. A hölgyek remek bu 
zogány, fabot gyakorlatokat, ritmi­
kus láncszámokn* mutattak be. mig 
a fél fiák artista mutatványszámba 
menő nyújtó és korlát számokkal 
brillíroztak. A szépszámú közönség 
süni lapsokkal jutalmazta az ügyes 
és szép mutatványokat.

Debreceniek sikere a nyír­
egyházai középiskolai ver­

senyen.
A Középiskolai Sportügyietek Oi 

szágos Szövetsége (KISOSz.) nyír 
egyházai versenye második napján 
az egyéni kardvívás, a birkózás és 
a ping-pong versenyek kerültek dön­
tésre, A versenyek eredményei a 
következők .

Egyéni kardvívás: 1. Dienes Oehm 
Tivadar. (Debreceni főreáliskola.

2. Teszten József (Debreceni refor 
mát as főgimnázium.) 3. Iladházy L< 
venle. (Debreceni ref. főgimnázium.

Ping pong verseny : 1. Geiger
Imre. iNyíregyházai evang. főgimn.
2 Hegedűs László. (Debreceni ref. 
főgimnázium.) 3. Goldstein István 
Nyíregyházai evang. főgimn.)

Birkózás : Légsulv : 1. Stima Jó­
zsef. 'Nyíregyházai polg. iskola. 2. 
Lőjek Miklós. (Nyíregyházai polg, 
iskola.) 3. Seszták Béla (Nyíregy­
házai főgimnázium.) Pehelysúly : L 
Stépán Sándor. Nyíregyházai evan­
gélikus fögim.) 2. Kiss Andor. (Nagy 
kallói áll. főgimn.) 3. Ardai Károly. 
Nyíregyházai ev. főgimn.) Jíönnyü- 

sulv : 1. Papp János. • Nyíregyházai 
ev. fginm.) 2. Ynss János. (Nviregv 
házai evang. főgimn.) 3. Jancsik Já­
nos. (Nyíregyházai evang. főgimn 
Kiskuzépsuly : 1. Blau István. (Nyír­
egyházai ev. főgimn.) 2. Veres Imre. 
Nyíregyházai ev. főgimn.) 3. Heim­

lich Jenő. Nyíregyházai ev. fgimn 
Nehézsúly : 1. Pollák György. (Nyír 
egyházai ev. főgimn.) 2. Király Sáli 
dor. (Me öturi áll. fgimn.) 3. Katona 
László. Nyíregyházat tanítóképző

A tornaverseny vasárnapi műso­
rát kiegészítette Itankovszky Árpád 
nyiregyházai evang. főgimnázium i 
tornatanár által tervezett néhány vi­
lágító buzogány gyakorlat, valamint 
a bájos bohóctorna és gulagyakorla 
tok. A kisújszállási és mezőtúri fő 
gimnázium nyujtógyakorlatni egye 
nősen hámulalrn ragadták a közön 
séget. A pontozás alapján a versenv 
vándordíját, az ezüst dfszkoszdobó 
szobrot a nyiregyházai evangélikus 
főgimnázium sportköre nyerte cl.

A izerkeiztésért felelős I 
POSCH DEZSŐ.

A TÁLTOSFIU.
- matNT. -

Irta: OLÁH GÁBOR.

LV.
Megállt, leszállóit, megnézte. Fölemelte a fejét, rázta, életre 

akarta rázni, de hiába. A kupéé, nem jött vissza.
Bakó homlokán most bomlott ki az első hideg verejték.
Leült a kocsi hágójára, lihegve szedte magába a lélekzetel, 

s összezavarodott eszét lassan rendbe terelte.
— Mit tettein, Úristen, mit tettem ?
A reszkető lovak ijedve horkoltak a sötétségbe, mintha 

sejtenék : mi történt. A halápi erdő odabenn a mélyben riadal­
masán zúgott. A csillagok ijesztően lobogtak. Csak az a sötét 
emberdomb nem akart mozdulni.

Bakó Mihály összecsapta feje fölött a kezét és hátul a tar­
kójára szorította, mintha saját magába fogóznék, hogy valami 
mélységbe ne szédüljön. Esze megállóit, mintha kiesett volna 
az agya, üres hidegség borzongott koponyájában.

Egyszerre, mintha beledről rákiáltott volna valaki, felug­
rik a bakra, kezére csavarja a gyeplőt és örült hajrában meg­
indul visszafelé, hazafelé. A lovak horkolva rohannak a puha 
homokon ; két oldalt az erdő minden rémsége babonáz. Ott. 
messze, távol, egy sötét halom. Hulla-halom.

— Az ásó ! — üvölt egyszer fülébe valami hang. Hol van

hogy' azl az
az ásó ? Ott hagyta biztosan, a hulla mellett.

Nem tudni, miért, nagyon fontosunk találta, 
ásót elrejtse az országúiról.

Visszafordul, elér a holt testig. Az ásó nem messze tőle olt 
az úton.

Az embertölö leszáll, tántorog egy ideig, nem tudja, mihez 
kezdjen. Végre megtalálja a tettek igazi útját.

Rám hajnallik itt, ha sokáig tétovázom, — gondolja tűnő 
bizalommal. Ezt a fekete csomót is el kell takarítanom innen 
láb alól. Az első szekér belebotlik, megismerik, kutatják a gyil­
kosát, — rám esik a gyanú. Elfognak, bebörtönöznek, felakasz­
tanak ... Nem ! Irgalmas Isten, nem lehet !

— Gyorsan, gyoi san !
örületes lázzal kezd dolgozni. Megfogja a hajdani kupéi­

két lábát és jó mélyre behúzza az erdőbe. Akkor ásót feszít a 
porhanyó földnek és tüneményes gyorsasággal mély gödröt ás 
a halottnak. Fölemeli —■ óh, borzalmasan nehéz ! — fölemeli, 
ölébe fogva és beleengedi a sírba. Tompán dobban Sóvágó oda­
lenn. Akkor, mint a riadozó kincstemető, kísérteties hamar- 
sággal ráhúzza, rátapossa a földet. A friss hányásra lombot 
szór bőségesen, sőt még apró csemete-fákat is van ideje gyöke­
restől kirángatni és átültetni ebbe az új talajba.

Mikor a húskolone eltűnik a föld színéről, megkönnyeb­
bülve sóhajt egy nagyot.

— Folytatjuk.

M. Kir. Államrendőrség Debreceni 
Kapitánysága.

1536—1925. köz. szám.

Árverési hirdetmény.
A magyar királyi államrendőr­

ség debreceni kapitánysága a 
nagy méltóságú m. kir. Belügymi­
niszter ur 139,746—1924. sz. ren­
deleté alapján, lóállományából 
három heréit és e.gy kanca kiselej­
tezett hátas lovat folyó hó 17-én. 
reggel ,9 órakor a lóvásártéren 
nyilvános árverésen n legtöbbet 
ígérőknek el fog adatni. 

Debrecen, 1925 március 9.
Rendőrkapitány sár/.............»»■■...

MANDELJÓZSEF
kárpitos, Miklós ucca 31. sz.
Hencserek, díványok raktáron. Meg 
rendeláscket. javításokat olcsón vállal

EliosztiMllanRMér

RIESZ HENRIK
kocsi gyárában.

SOÓS
ELSŐRANGÚ URISZABÓSÁ6A
Kereskedelmi- és Iparkamara 
épület, Verbőczl-utca 2. szám

I TT ! I I H I H L 4 I U I

CIPŐK
rendelésre legszebb és legiartó- 
siilib kivitelben olcsón készülnek

Fóliáknál, Halköz 4.
Fejelés, talpa lás és apróbb Ja­
vítások gyorsan, jól és olcsón.
TlMtiluHAiek él ItitMeM kedvezmény I

Gőzekeszántás- 4% 
s\ hoz,csépléshez}/\
és egyéb mezőgazdasági célokra 
legolcsóbban és előnyös feltéte­

lek mellett szállítható
KARWINI SZÉN
I LarlicIt-MBnnloh-féli Mytkbél, tavibb«
príma porosz szén
a Georg von Gtcsche, s Erben 
Wildenstelnsrgen, Morgen rőt és 

Cleophas bányáiból

URBÄN
szénkereskedelmi részvénytár­
saság Budapest, V. Nádor u. 17.

debreceni képviselete :

fekete Lajos oki. gépészmérnök
Debreoien, Plao noot 68-tk isim.

F r -
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cftaksör
c.Fapoldst a

Sambrinus
már megkezdte.

Gyakorlott

gyors „gépirónő
felvétetik

..Sttládiii" Kiolajkereskedetmi rt.
Hatvan-u. 93.

Hirdetmény.
' sooVn/^ZÖ--m.;“yi-ul 71- sz- a. ki),

ow négyszögül területű szőlő Deb
reeen város Arvaszékén, Csapó-u.

emeleten, 1925. évi már. 
Cius ÍJ-en, dé/dd/f 9 droJror nvil 

, rúnos árverésen haszonbérbe ada-

Az árverési föltételek ugyanott 
a hőzgyámnal tekinthetők meg.

Városi Árvaszék.

stb. a legjobb minőségben a 
legolcsóbban szerezheti be a :

KORZÓ OROBUESIÉBilN
Debrecen, Piac ucca 42. sz.

VÁGOTT ÉS HASÁB

TŰZIFA
legolcsóbban Péter- 
fla-ucca 92. sz. alatt.
25 kg.-tói házhoz szállítjuk.
I.r, porosz szén házhoz szál­
lítva 90,000 és 100,000 K.

FRANCIA „Coty“ „Roger S Gál­
iét", „Houblgant" parfüm kü­
lönlegességek beérkeztek. •

Gazdák és gyáro­
sok figyelmébe i

CttKOU\f
és egyébb fertőtlenítő szereket,
Patkány és egérirtó- 
kat, kötszereket és 
mentőszekrényeket

Portlandcement
fedél-lemez, elszigetelő le­
mez, folyamkavics és min­

dennemű építkezési anyagok a 
legjutányosabban beszerezhetők

Lukács Vilmos
és Testvérénél,
Detreoen, Hatna neoa 7. sz.
Telefon sr. 308.

felveszünk az

EGYETÉRTÉS
kiadóhivatalában, Kossuth u. 2.

Kész hencserek, dí­
ványok, madraczok 

és paplanok
legjobb kivitelben, 

jutányos árban kaphatók:

Erdős Sándor
kárpitos és paplanos, 
Slmonffy ucca 13. szára.
Megrendelést és Javítást elfogadok.

MEGJELENT!

I

SZATHMARY ZOLTÁN

A DEBRECENI SZÍN 
HÁZ TÖRTÉNETE.
K A I- II A T Ó :

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE

„0EERIN6“ petróleum traktorok
megérkeztek

Megtekinthető a Hajdú és Biharmegye kizárólegos vezérképviseletnél

a Debreceni Vaskereskedelml R.-T.-
>>‘|l Debrecen, Király ucca -I. sz. alatt. — Telefon 808. sz.
Kérjen prospektus« I Kérjen prospektust I

SOMOSSY LÁSZLÓ DEBRECZEN
Klstemplombazár. Hajdumegye szállítója.

A .1 A N L .1 A :

100 százalékos tiszta gyapjú
kitűnő minőségű férfi- és női-

RUHAKELMÉIT.
.OLCSÓ GYÄRI ÁRAK. ÓRIÁSI VÁLASZTÉK

MILLINQHOFFER FERENC
szíjgyártó, nyerges és bőrönúös Debrecen, Kígyó ucca 31.

Lószerszámok állandóan raktáron. Készít mindennemű snort 
es vadászati felszereléseket (football-labda, fegyvertok, tol- 
tenytaska, stb.) pénztárcákat, retikülöket és bőröndöket.
Elsőrendű munka szolid ärak

bőröndöket.
mellett.

TELEFON 
10 04. SZ. INGYEN TELEKI 

UCCA 71.
sehol semmit de jutányosán szakszerű munkál kap, úgy az 

< lectiotechmkai, mint. mechanikai szakmában a

„HELIOS“
( égnél, Teleki ucca 71. sz. alatt. Klxrállal mindennemű vil- 

lamos világítási, erőátviteli, házicsengő, telefon, távirószere- 
any.1,e°kat raktáron tart. Electronics méréseket esz- 

kózöl. Orvosi, mérnöki, iskolai, fizikai műszereket, toronyóra 
művek, villamos óraberendezések, villamos gyógyászati készüléke- 

két, villamos főző edényeket, vasalókat, fűtőtesteket, Írógépeket és 
számoló gépeket. .Nációnál“ kasszákat javít és ezek jókarban tartását 

.minimális havi díjazással vállal. - Nikkelezés. akkumnlátor töltés.

.MELIUSZ' KÖNYVKERESKEDÉS

KONYVUJDONSÁGAI
Ferenc József sajátkezű bizalmas levelezése és tit­

kos rendelkezései...................................
Mann T. A varázshegy I—II..................................
Hnysmans: Úton. (Hires könyvek legújabb kötete) . 
Shackleton: Dél. Az Kndnrance hajótöröttéi . .
Bergson H.: Idő és szabadság...............................

M „ Metafizikai értekezések.......................
Schopenhauer: Tanulmányok. II. sorozat, kötve .
Suarös: Dosztojevszkij, kötve...................................
Tórfy: Az uj vámjog és az uj vámtarifa . ...
1924. évi Törvények gyűjteménye...........................

K 109,000 
K 864.000 

80,000 
94.500 
72,750 
58,200 
76,400 
50,900 
72,750

K 120,000

I apróhír detésekI

Oebreczen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa
az ön apróhirdetését 8000 koronáért, amelyet felad a 
Debreczen, Debreczenl Független Újság, Egyetértés 
Hajduföld vagy a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában 
és a Csáthy-féle könyvkereskedésben (Piac ucca.).

Öt újságban Jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés, ha a 
fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 800il koronát, minden további szó 
800 korona. — Vastagabb betűvel szedett apróhirdetés, levelezés és keres- 

kedelmi apróhirdetés dija duplán számittatik.
llüKHNNííar

•tőkéd vtl
úri leánnyal leveleznék. 
Levelet az Egyetértés­
hez ,„Tó pajtás" jelgére 
kérek. ___ 2130

Frühllnuserwnclien
Anfrage in der Redak­
tion Egyetértés, bitte ; 
übernehmen, Frühlings-1 
stürme, 2153

Szórakozó
es mozi partnert keres 
intelligens fiatal ember. 
„Uri flu“ jeligére az 
(Egyetértésbe. 2155

Olcsó
kiadu szoba egyetemi 
hallgatóknak vagy ma­
gánosoknak. Cint a ki­
adóban . 2149

Üzlethelyiség
lakással azonnal átadó. 
Cint a kiadóba. 2L54

Fecni
bútorozott szoba, koszl- 

I tál, vagy anélkül kiadó, 
j Szücsék, Cserepes ucca
! 24. sz. 2158

Ali! nlat
ir-nm i I II unni mi —

Lakás.
kevés átalakítással, jó- j 
szágtartással azotmalra 
kiadó Ívlépés nélkül. 
Luther ucca 18. 2143

Fehérnemű,
yvennckruhn varráshoz j 
házakhoz ajánlkozom. 
Wilhelmne, Vígkedvű j
ü é' 10 'Mit!

l/.rnellin
I feltétlen megbízható, 
1 háztartás minden ágá­
ban gyakorlott, egye­
dül álló Intelligens nő, 
gyermeknevelés és né­
niéiben is perfekt, ál­
lását mielőbb változ­
tatni kivonja, özv. Man­
del Yilmosnc, Pétcrfia 
48. Frank elmén, 2163

VJIéla x ámospvresl
saját termésű fajborok 
kisebb vagy nagyobb 
teleiben bármikor kap­
hatók. 50 Hl-cn felüli 
vételnél 10*/« árenged­
mény. Debrecen, Kos­
suth nem 0 f r. '>nnn

4 milliót
adok kölcsön kizárólag 
arany fedezetre. Cím 
Egyetértés kiadóban.

_____ ______ 2164
Kettő mázsa búzát

fizetek két szoba, kony 
ha, mellékhelyiségekből 
álló üres lakásért. Cím 
Kon lsek fióküzlet. Piac 
ucca 22 — 2-1. 1961

Vénzkölcsönöket
házra, földre és váltóra 
legelőnyösebben közve­
tít a közvetítő fiánk. 
Piac ucca 42. 1611

500 knlnsztrálls
holdas szabolcsi birtok. 
Decreccntői 18., vasút­
állomástól 3 kilométer­
nyire, haszonbérbe adó. 
Bővebbet Deák Ferenc 
ucca 6.. ügyvédi irodá­
ban. _ F563

ÍVD
húsvéti kokadi bor 25 
litertől lelje bt» literen­
ként 17.000 koronáért 
kapható Széchényi ucca 
25. Weisznál. ' F56l)

Hlrrtßssen ar tgvetlírtísbeii
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Bőrkeztyflk
minden szin- es kivitelben

Schön Sándor
keztyü-, kötszer- és orvosi 
müszertérában Debreczen, 
Piac u. 14. (Csapó u. sarok.)

K illőn bejárai ú
bútorozott szobát keic 

í sok lő-rc. Fogyasztási 
szövetkezel, Rákóczi u. 
Itt. sz. 2151

Házmester.
j kisesaiádu kerestetik.

Megbeszélés személye-
sen. .fokai ueea u 1 SZ.

1 Füleiméi. 2156

.lő
házból való kis U án vt

, keresek nappalra gye-
1 vek melle. Cim Jókai
1 ucca 22. 2162

Olcsón
vehet most fűszert, rö­
vidárut Schwavcz, Csapó 
ucca 86. 2101

Gyümölcsfák, 
garantált, elsőrendű 
legkiválóbb fajokban, 
kisebb-nagyabb tétel­
ben kapható Szabó fii 
vészkerti kertésznek 
Lerakat Füvészkcrt u. 
•1. sz. [707

Elcserélném
főtérhez közel fekvő, kél 
kisebb szobából és tar­
tozékaiból álló lakásom 
olyan hasonló, de na­
gyobb lakással, hol ser­
téstartás meg van en­
gedve. Lehet közeli kert I 
ben is. Cím a Függet­
lennél. Fő 81 !

Két
kisebb bútorozott szoba, j 
mellékhelyiségek nélkül 
azonnal kiadó. Cím a 
kiadóban. H6091

Műhelynek,
raktárnak 21 méter - 
hosszú, 5 m. széles épii-1 
let, házpadlás, május 
1-től kiadó: Darabos 
ucca 17. _ 11603

Mag,
garantált, adagja 1000, 
szegfű 5000. Koszorú, 
felirattal 120,000 Pa- 
czeltnél. T753

I 1egy szoba, konyha,nagy 
udvar, kerttel, esetleg 
istálló is kiadó, azonnal 
beköltözhető. Értekez­
hetni Erzsébet u. 61.

M619 j
Piac uccun

bútorozott szoba.küiön- 
bejáratú, 15-re kiadó. I 
Cím a kiadóban, l-'óbu

30—35 millió
korona heti kamatra 
arany- és ékszer fede-1 
zet mellett kiadó. Cím 
• I F’üggetlennéJ. 1-613

Kiadó
csinosan bútorozott uc- 
cai szoba azonnal Jó­
zsef kir. herceg u. 33.

F606

Tavaszi ruhákat.
kosztümöt, kabátot és 

í gyermekruhákat a leg­
újabb divat szerint ju­
tányosán készítek és a la 
kilók. Legújabb szabást 
tanítok. Treukáné, Víg­
kedvű 25. 1711

Volt
forgalmi adó ellenőr 
forgalmi adó könyvek 
szabályszerű vezetését 
vállolja. Bercsényi u. 
19. sz, T760

Kiadó
Nyíl ucca 56. sz. liáz. 
Egész udvar, j l szoba. 
konyha, spájz. disznó- 
tartás megengedve, Má- 
jus I-re átvehető. Ér­
tekezni Vígkedvű Mi­
hály u. 67. Ruca ven­
déglő. T762

Betársulnék
nól szalon vagy más 
jó életképes meglevő 

üzlethez.
Igen szép lakással 

rendelkezem.
01 m a kladihan.

Nyakkendőit
újjá alakítják és javít­
ják a Szikra áruház­
ban, Piac u. 77. F607

Komléssy-nt 22. sz.I szőlő felesbe kiadó. Ér- 
i tekezni Péterfia-u. 73. 
d. u. 2 -5-ig. 11623

Két
úri embernek teljes el­
látással bútozott szoba 

I k.adó. Xnp-u.ll. T755
y.'W.TJiryJM«
Hereilet

Házmester.
gyermektelen, azonnal 
beléphet. Csemete ucca 
7. sz. 2138

Perfekt
gépi ró és könyvelőnö 

I irodai, esetleg pénztári 
j állást keres. — Cím az 
Egyetértésnél. 2144

Szobaleány.
feltétlen meghízható és 
jó megjelenésű azonnal 

I felvétetik. Kossuth u. 
29. sz. 2147

Esetleg ... .
;ia8TS,wi3ialS::
MS*™" F600 ! $«*, >

1 í kendő és egy ezüst —
Tej, j garcttatárca.' Megtaláló

napi kb. 20 liter kap-1 szíveskedjék elküldeni 
Itató. Adler, Hatvan u. Piac 19. sz II. emelet 
13. szám. F612 j Rothschnek. 2150

MACCAR0NI
OLASZ MÓDRA K E S Z I T V 1.

minden legjobb fűszer- és 
csemege üzletben kapható I

Gyártja:
Debreceni Maccaroni és 
Tésztaárugyár Részv-T..
Uebreezen, Széchenyi ucca 46. szám.

KERES
úri ember Itülöubejúralu 
ueeai bútorozott szobái. 
úri helyen ebéd-. \ncso- 
rnvnl. Xjánlatot Egyel 
értés kiadóhivatalába 
„Tiszt viselő-‘ címre kér.

KÉT
szobás lakást keresek 
telepessel. Ajánlatok az 
Egyetértéshez. Esetleg 
egy szoba, konyháé cs 
veruudás lakást adok.

1562a
Használt

- könyveket egész könyv­
tárakat állandóan vá- 

; sáro] Harmnthy könyv- 
kereskedése Füvészkcrt 
ucca l-l H517

Uádogos-
cs fényező tanon cok 
jó fizetéssel felvétetnek 
Gebauer fémárugyámól 
Homo lekért, Híd u. 10.

1703
Helyi ügynököt,

j ki bor, sör és pálinka 
j szakmában helyi piacon 
I ismert, azonnali bclé- 
j pésre keresek. Széchenyi 
I ucca 22, 1-566

\ argakcrtl
I lera ka tünkhöz közeliakó 
I óvadékképes elárusít ónő 
felvétetik. Korona kc- 

! nvérgyár, Bethlen ucca 
j 22. s/. F582

Fiatal,
i nőtlen nagykereskedő,
I elegáns szobát keres,
I bútorral vagy anélkül,
1 központban. Fizetve bú- 
j zával lextiláruval vagy 
i anélkül. Cím a kiadó- 
: ban. 173 1

Házi dologért
j lakást keres iparos öz- 
, vegye. F604

Egy
I szobás, konyhas lakást 

keresünk lclépés helyett 
I renoválást vallatok. — 

Cím a kiadóba. F610
Tanuló

fitt- es leány felvétetik 
Csendes és Hmmy női 

J szalonjában. Piac ucca 
38. sz. F611 ,

Sürgőién
keresek oki. tani lónői 
falura. ki polgárira cl- 

j készít. Fizetés meg- i 
I egyezés szerinI. Leve!

,.B. A" . Szent pél er-
' szegre küldendő, 11626

Szólöizíkmányos
, kerestetik, Sziv-u, 18.

H621
Motorkerékpárt 

keresek megvételre. Cím 
Püipőkl palota, háameiter

I
Perfekt

gép- cs gyoisirónő de 
utáni állást keres, Cím 
a Tiszántúli kiadóban, i 

T763

Klartáw
Hajdúba 'Oson 

a Mátyás kertben 1881 
négyszögöl szőlő eladó.

Értekezni Kis ucca 
381 / ^ 2140

20 bold föld eladó.
prima fekete homok a 
Kondorosnál. Bővebbet j 
Hatvan ucca 22. 21-1/1

(>itlng ueea 70.
számú ház, azonnal be­
költözhető szép négy- 
szobás lakással, eladó. 
Esetleg kisebb házzal, 
vagy kerti lakással el­
cserélem ráfizetéssel.

21 12
Eladó

nagy filagória, esetleg 
árusiló bódénak. Bandi 
ucca I. 2145

Eladó
hentes- és mészáros üz­
let a város legforgal­
masabb helyén, beren­
dezéssel vagy berende­
zés nélkül minden el­
fogadható árért. Cim a 
kiadóban. 2146

Elad ó
a Diószegi útfélen levő 
Györffy szőlő telepen 
péronosporn mentes, 
fajtiszta Rizling, Ezer­
jó, Kövidinka sima 
szőlővessző. Érdeklődni 
a helyszínen. 2152

Ha jó és olcsó cipói akar,
ne'sajnálja a fáradtságot üzletemet felkeresni.

('/letemet berendez­
ve a páron kén ti (de- 
tail) árusítást is meg 
kezdetiem. A töme­
ges előállítás folytán 
módomban ált saját 
gyáramban készült 
elsőrangú minőségű

cipőimet a legolcsóbb napi áron árusítani.
Saját érdekében nézze meg kirakatomat.

Krausz Ignácz,
Egyház tér 3-ík szám alatt,

a Nagytemplom mellett.

Faragóit Eladó
hálószoba bútor sürgő-1 Hajdusámson — Debre­

cen, ok-són eladó. Meg-j cen határban 5 magyar 
j tekinthető délelőtt. — j hold föld. Cim a Haj 
Bundi u. 8. 2025 duföld kiadóba. H624

Négy Eladó Eladó
magyar hold szántóföld | többféle féderes kocsik ! 14 kát. hold Lanyasbu- 
belterületen eladó eset- i és kocsi szekrények, ke-1 tok. Darabos ucca 50. 
leg bérbeagú. Ertekez- rckek. Nagy Imre Pesti ’ H625
bet ni délután 2 és 3 j ucca 7. " F5741
óra között. Sas ucca 4 
I. cm. 4. 2157; Klsmaeson,

' -. V , , - a Dragotha-féle birtok-Slm«n>l vit bó] 18 és 20 hoki első­
számú ház beköltözhető oszt.1| u föld részltitck. 
három szobás lakással, -

Tengeri
van eladó Kossuth-u 
25. 1 iáiul az. udvarban

Két
antik szekrény és cg\ 
ágy eladó. Cim Tiszán 
tulnál T

„„ ,____ . , ,. : I ben is eladó. Dr. Pécsy
‘\a,^y. "X ( eladó , ügyvédnél, Verbőczy u.
Bővebbet dr. Ador úgy- o t:-/ 'ruor,vödnél a helyszínen,! —2.7. .. — .........
vagy Piac 4 L alatt.215g Ócska Eladó

ablaktokok, ajtók és | ház, 6 lakás, 2 udvar.
lfoglal-Eladó!

mindenféle bú­
torok jutányos 

árban

Szentpéteri
Sséohenyl nooa 8. sz.

vaskályhák jutányosán j Vevő azonnal elfogja 
eladó. Alföldi Takarék- hat 3, esetleg 5 szob
pénztár Raktár válla- 

jlata, Pesti u. 2. F568
Eladó

j gyümölcsös Tócóskcrt, 
Aczél ucca 16. Azonkí­
vül a város közepén 
247 Q-öl üres telek. 
Értekezhetni Csapó u. 
27., háztulajdonosnál.

Alkalmi S®2?
vétel Bodán. 750 kvaé-; Eladó
rat szőlő, gyümölcsös; ji-ancsikán 50 q anya- 

eladó I széna, 60 q cukorrépa, 
mázsája 30,000 korona.

sei és lakással 
más vállalkozás miatt, 
csak 13 millió koroná­
ért. Értekezni lehel Mó­
ric ucca 9. 2160

Értekezhetni Nap ucca 
1. szám. F578

Eladó Deszkabódé,
modern, minden úri ke- cserepes, 250 i kg.-os ma­
nyelemmel ellátott nagy 
lelkű sarokház. Parket- 
tirozolt udvar, gyü­
mölcsfák, baromfiudvar 
istálló. Nagytemplom­
hoz közel. Csemete 7.

2161
Eladó

a Csillag ucca 8. számú 
ház, beköltözhető há­
romszobás lakással. — 
ügynökök díjazhatnak.

zsa sulyokkal, szabadon 
futó bicikli eladó: Kígyó 
ucca 4. sz. 1-579

Eladó
sürgősen és olcso áron 
a Pereces ucca 7. és 
Maróthy György ucca 
18. sz. ház,‘négyszobás 
beköltözhető lakással.

Fő 80

set leg 5 szobás 
úri lakást. Értekezni : 
Szt.-Aima-u. 42., a tu­
lajdonossal. H627

Werthelm-asekrény
eladó jutányosán, majd­
nem IIj. Szt.-Anna 42.

H628
Eladó

Ondódon, Fáy-dülőbcn 
7 hold föld. Cim Teleki 
ucca 72. 1T62S

Eladó
egy júmenotelü ven 
deglő, 3 szoba, nags 
pince és beköltözhető 
lakással. Cim a kiadó 
ban. T754

Eladó
Faragú-u. 7. sz. Érte­
kezni Baross-ti. 2. özs 
Koinlóssv Ferencné.

T757
Eludö

családi ház, bckúltöz 
lictő 3 szoba, előszoba, 
konyhával. Cim u ki 
adóban. T756

Eladó
30 kát. hold fekete hoHó'fősüzlet.

•>133 I kitűnő helyen, töltesz- j mok tanyás birtok, inti 
! lesre eladó Érdeklődők "1 »«ellett Debrecenhez 

Eladó ! „Textil" jeligére kiadó- 8 km < szabadkézből Ju-
Csapókert. Kisfalud! u 1 ha Írjanak F605 1 tdnyosun. «lm a kladó-
36. sz. ház, két szoba,| 
két konyha, nyári kony 
ha, kamara’mellékhelyi­
sége k ke 1,350 négyszögöl 
gyümölcsössel. 2067

Eladó
37 I négyszögöl terület­
tel, 12.000 ezer lakossal 
bíró városban egy ha- 
romszobás úri lakás, 
pékséggel, tüzifakercsko 
déssel. Istálló, ól, hiz­
laló, pince, boitlieiyiség 
villanyvilágítással

Szilszkin bunda
olcsón eladó megbízás­
ból Szikra áruházban, 
Piac ueea 77. F608

T75X

Ondódon.
Veret) dúllőben, a 7-ik 
km-nél eladó 3-1 hold 
iöld. Értekezni Bat­
thyányi 17., ügyvédi 
iroda. 11622 „ .Schund« cimbalom 

csaknem uj, kltüny 
Ivingu, olcsón eladó. —

Nzunual beköltözhető 11 kék női koszt tini há-; t3;| tthyányl 10, 176 I
Más vállalat miatt el-! rom méter sötétkék> Fav
ít : Gerecske, j szövet uj negyvenes komul eladó Lrőss La
Bilim megye,Sinka Béla - férfi cipó eladó. Hat jós 10 sz Széchenyi 

.2095 I van ucca I., II. tg. a.jkcrt. T761
EGY

É«>
szürke és egy ti] sötét-

ban.
Két

szobás, komfortos fő­
bérleti lakás Budupcs 
ten, a I udovika köze­
lében jutányosán eladó. 
Értekezni dr. Szabó, 
Deere een szerkesztősi­
gében este 7 óra után 

T759

látható írása Curlr gép 
olcsón elad" 1 gyelér- 
I esnél. J776

I iladó
Un do<i, Pere ez-dűlőben 

kat. hold fold búza- 
vetéssel. - Kiadó kis 
Marson 13 kai. hold 
föld megszántva, azon­
nal átvehető; Veress 
vicea 20. 1910

Villamos világítás
szerelési és JsvttAil 

munkákat vállal, villamos felszerelési sik­
keket a legelőnyösebb árak mellett árult

IFJ. MARIÁSSY LAJOS
Péterfla nóta 37. ssám. - Telefon: 12-64.
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